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IAASB HÍREK
Új csatorna a felhasználói visszajel-
zések számára: elindult az IAASB 
és az IESBA közös Felhasználói 
Tanácsadó Csoportja

A Nemzetközi Könyvvizsgálati és Bi-
zonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Stan-
dardok Testülete (IAASB) és a Könyv-
vizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok 
Testülete (IESBA) létrehozta közös Fel-
használói Tanácsadó Csoportját (User 
Advisory Group – UAG), amely külön erre 
a célra szolgáló fórumot biztosít a pénz-
ügyi kimutatások és más külső beszámo-
lók felhasználói számára, hogy közvetlenül 
hozzájárulhassanak a globális standardal-
kotáshoz.

Az UAG előrelépést jelent abban, aho-
gyan a felhasználói szempontok megje-
lennek a standardalkotási folyamatban: az 
alkalmi konzultációt egy folyamatosabb 
és strukturáltabb párbeszéd váltja fel. Az 
UAG keretében a felhasználók aktuális 
és gyakorlatias észrevételekkel segítik az 
IAASB és az IESBA prioritásainak, pro-
jektjeinek és szélesebb körű kezdeménye-
zéseinek alakítását, hozzájárulva ahhoz, 
hogy a standardok továbbra is relevánsak, 
a döntéshozatalt érdemben támogatóak és 
a változó piaci igényekre érzékenyen rea-
gálók maradjanak.

Ez a szemléletváltás már el is kezdődött. 
Az UAG 2026. április 2-án tartotta alakuló 
ülését, amelyen a világ különböző részei-
ről érkező, eltérő nézőpontokat és sokrétű 
tapasztalatot képviselő felhasználók vettek 
részt. A megbeszélések középpontjában az 
állt, hogyan működik majd a csoport a gya-
korlatban, valamint miként formálhat véle-
ményt az IAASB és az IESBA kiemelt pro-
jektjeiről. Az UAG várhatóan az év során 
rendszeres időközönként ülésezik majd, fo-
lyamatos fórumot biztosítva a felhasználói 
meglátásoknak és a párbeszédnek.

Az UAG-ról szóló további információk 
– beleértve a tagság összetételét és a mű-

ködési szabályzatát a következő linken ér-
hetőek el: 

A New Channel for User Voices: Launch 
of the Joint IAASB-IESBA User Advisory 
Group | IAASB

IESBA HÍREK
Az IESBA és az IAASB átfogó elem-
zése az ISQM 1 és az FCG szemléleti 
megközelítések közötti összefüggé-
sekről

Az IESBA közzétette az ISQM 1 és az 
IESBA vállalati kultúrára és irányításra 
(Firm Culture and Governance – FCG) 
vonatkozó szemléleti megközelítések 
közötti összefüggéseket bemutató teljes 
elemzést.

Az elemzés bemutatja a Könyvvizsgálók 
Nemzetközi Etikai Standardok Testülete 
(IESBA) vállalati kultúrára és irányítás-
ra vonatkozó szemléleti megközelítései 
(Firm Culture and Governance – FCG) 
és az 1. témaszámú, „Minőségirányítás a 
pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatát 
vagy átvilágítását, vagy egyéb bizonyos-
ságot nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy 
kapcsolódó szolgáltatási megbízásokat vég-
rehajtó társaságok számára” című nemzet-
közi minőségirányítási standard (ISQM 1)  
közötti összefüggéseket, valamint a főbb 
különbségeket.

• Kiemeli azok egymást támogató jelle-
gét, továbbá a céljaikban, hatókörükben, 
kimeneteikben és fókuszukban mutatkozó 
fő eltéréseket.

• Az anyag a Nemzetközi Könyvvizsgá-
lati és Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási 
Standardok Testülettel (IAASB) szoros 
együttműködésben készült, reagálva az 
érintettek felhívásaira.

Az IAASB szoros együttműködésével 
kidolgozott dokumentum az érintettek, 
valamint az IESBA és az IAASB tagjai ré-
széről megfogalmazott azon igényekre re-
agál, hogy a két terület közötti összefüggé-
sek felismerése és egyértelmű bemutatása 
megtörténjen.

Az elemzés magas szinten ismerteti, 
hogy az FCG szemléleti megközelítések és 
az ISQM 1 miként léphetnek kölcsönha-
tásba egymással, bemutatva azok egymást 
erősítő jellegét, ugyanakkor elismerve az 
egyértelmű különbségeket a célok, a ható-
kör, a kimenetek és a vállalati kultúrára, il-
letve irányításra vonatkozó részletezettség 
szintje tekintetében:

• Az ISQM 1 előírja, hogy azok a cégek, 
amelyek az IAASB standardjainak hatálya 
alá tartozó megbízásokat hajtanak vég-
re, hozzanak létre egy minőségirányítási 
rendszert, amely lehetővé teszi a minősé-
gi megbízások következetes végrehajtását 
és a megfelelő jelentések kibocsátását. A 
standard azt is megköveteli, hogy a cég a 
teljes szervezeten átható kultúrán keresz-
tül bizonyítsa a minőség iránti elkötele-
zettségét; ez a kultúra többek között felis-
meri és megerősíti a szakmai etika, értékek 
és attitűdök jelentőségét.

• Az IESBA FCG szemléleti megközelí-
tései arra összpontosítanak, hogy a társa-
ságok miként alakíthatnak ki erős etikai 
kultúrát oly módon, hogy az etikai értéke-
ket a teljes szervezet működésébe beépítik 
és azokat előtérbe helyezik a vállalati kul-
túra és irányítás nyolc eleme mentén.

Jóllehet e dokumentum célja az FCG 
szemléleti megközelítések és az ISQM 1 
közötti összefüggések bemutatása, nem 
törekszik tételes, egy az egyben megfelel-
tető értékelésre. Az ISQM 1 már hatályos 
standard. Ezzel szemben az IESBA FCG 
szemléleti megközelítések magas szintű, 
elveken alapuló megközelítést tükröznek 
a vállalati kultúra és irányítás kulcseleme-
iről, és azt a célt szolgálják, hogy támogas-
sák az érintettek bevonását egy globális 
FCG-keretrendszer továbbfejlesztésébe. 
Az FCG szemléleti megközelítések nem 
minősülnek standardnak.

Az IESBA a következő hónapokban is 
folytatja az érintettekkel a kapcsolatépítést 
és a konzultációt annak érdekében, hogy 
ezek támogassák a Testület döntését egy 
ilyen FCG-keretrendszer kidolgozásának 
módjáról, felépítéséről és hatásköréről.

A dokumentum a következő linken ér-
hető el: Linkages between IESBA View-
points and ISQM 1 | Ethics Board

IFAC HÍREK
Nemzetközi Keretrendszer: Felelős 
kormányzás az állami szektorban 
2026. évi kiadás

A felelős kormányzás biztosítja, hogy az 
állami szektorban tevékenykedő szervezetek 
meghatározzák és elérjék kitűzött céljaikat, 
miközben minden körülmények között a 
közérdeket szolgálják. Lehetővé teszi szá-
mukra, hogy tisztességgel, átláthatóan és 
elszámoltatható módon működjenek, ezáltal 
erősítve a közintézményekbe vetett bizalmat, 

Az alábbi rövid ajánlók  
nemzetközi partnerszervezetek 

hírleveleiből származnak.  
A teljes cikkekért (angol nyelven) 
kérjük, kattintson az ajánlókban 

található linkre.

https://www.iaasb.org/news-events/2026-04/new-channel-user-voices-launch-joint-iaasb-iesba-user-advisory-group
https://www.iaasb.org/news-events/2026-04/new-channel-user-voices-launch-joint-iaasb-iesba-user-advisory-group
https://www.iaasb.org/news-events/2026-04/new-channel-user-voices-launch-joint-iaasb-iesba-user-advisory-group
https://www.ethicsboard.org/publications/linkages-between-iesba-viewpoints-and-isqm-1
https://www.ethicsboard.org/publications/linkages-between-iesba-viewpoints-and-isqm-1
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valamint csökkentve a csalás és a korrupció 
kockázatát. A világosan meghatározott érté-
kekre, az arányos kontrollokra és a jogálla-
miság tiszteletére épülő felelős kormányzás 
támogatja a befogadó részvételt, a megala-
pozott döntéshozatalt, valamint a közpénzek 
hatékony és eredményes felhasználását.

Az IFAC és a CIPFA által kidolgozott 
Nemzetközi Keretrendszer: Felelős kor-
mányzás az állami szektorban mindazok 
számára készült, akik felelősek az állami 
szektorban tevékenykedő szervezetek irá-
nyításáért, vagy abban közreműködnek, 
függetlenül az adott szervezet méretétől, 
felépítésétől vagy joghatósági környezeté-
től. Ide tartoznak például:

• irányító testületek (például igazgatótaná-
csok, tanácsok vagy felügyelő bizottságok);

• felsővezetők;
• minisztériumok, főosztályok, ügynök-

ségek és állami tulajdonú vállalatok köz-
szolgálati tisztviselői és vezetői;

• könyvvizsgálók, tanácsadók és szabá-
lyozó szervek, akik az irányítási rendsze-
reket értékelik vagy támogatják; valamint

• szakpolitikai döntéshozók és standar-
dalkotók.

A keretrendszer tudatosan rugalmasra ki-
alakított, elismerve, hogy az irányítási mo-
dellek országonként és ágazatonként eltér-
nek. Hét magas szintű alapelvet és értékelő 
kérdéseket tartalmaz, amelyeket a vezetői 
csoportok az alábbi célokra használhatnak:

• a jelenlegi irányítási gyakorlatok érté-
kelése;

• a fejlesztendő területek azonosítása;
• az elszámoltathatóság és az átlátható-

ság erősítése;
• a fenntartható, eredményközpontú 

döntéshozatal előmozdítása.
A kiadvány bejelentkezést követően a 

következő linken érhető el: International 
Framework: Good Governance in the 
Public Sector | IFAC

ACCOUNTANCY 
EUROPE HÍREK
6. pénzmosás elleni irányelv 
(6AMLD) – Főbb kérdések a könyv-
vizsgálók számára

Az Accountancy Europe új tájékoztatót 
tett közzé a 6. pénzmosás elleni irányelvről 
(6AMLD; EU 2024/1640 Irányelv), amely ki-
emeli az irányelv azon kulcselemeit, amelyek 
a könyvelők, könyvvizsgálók és adótanács-

adók számára a leginkább relevánsak. Bár az 
irányelv formálisan az uniós tagállamoknak, 
a nemzeti felügyeleteknek és a pénzügyi in-
formációs egységeknek szól, a gyakorlatban 
jelentősen befolyásolni fogja, hogy a pénz-
mosás és a terrorizmusfinanszírozás elleni 
kötelezettségeket miként felügyelik, értelme-
zik és érvényesítik a számviteli szakmában.

Öt mód, ahogyan a 6AMLD a gyakor- 
latban hatni fog a könyvelőkre  
és a könyvvizsgálókra 

A tájékoztató kiegészítéseként az Accoun-
tancy Europe egy gyakorlati háttéranyagot is 
közzétett „5 ways the 6AMLD will impact 
accountants and auditors in practice” cím-
mel. Ez az anyag az irányelv által bevezetett 
felügyeleti és intézményi reformokat világos, 
gyakorlatközeli megállapításokra fordítja le a 
társaságok számára. Arra összpontosít, hogy 
az erősebb felügyelet, a fokozott ellenőrzé-
sek, a hatóságok közötti információáramlás 
javulása, a változó bejelentési elvárások és a 
megerősített jogérvényesítési keretek miként 
hatnak a számviteli és könyvvizsgálati szak-
emberek napi tevékenységére. 

Az uniós AML-reformok:  
új keretrendszer 

E kiadványok közzétételére azt követő-
en került sor, hogy az Európai Unió 2024 
májusában elfogadta a pénzmosás és terro-
rizmusfinanszírozás elleni küzdelmet célzó 
átfogó reformcsomagot. A csomag magá-
ban foglalja a 6AMLD-t, az AMLR-t (EU 
2024/1624 Rendelet a pénzügyi rendszer 
pénzmosás vagy terrorizmusfinanszírozás 
céljára való felhasználásának megelőzéséről), 
valamint a Pénzmosás és Terrorizmusfinan-
szírozás Elleni Hatóság (AMLA) létrehozá-
sáról szóló rendeletet (EU 2024/1620 Ren-
delet). Ezek együttesen egy új, uniós szintű 
keretrendszert alkotnak, amelynek célja a 
pénzmosás és a terrorizmusfinanszírozás 
megelőzésének és felderítésének megerősíté-
se az Unió egészében. 

Ebben a keretrendszerben a könyvelők, a 
könyvvizsgálók és az adótanácsadók alapve-
tő szerepet töltenek be a pénzügyi rendszer 
integritásának védelmében és az állampolgá-
rok pénzügyi bűncselekményekkel szembe-
ni védelmében. Míg az AMLR harmonizált 
AML-kötelezettségeket vezet be a kötelezett 
szolgáltatók, így a számviteli szakma számára 
is, addig a 6AMLD arra összpontosít, hogy e 
szabályokat a nemzeti hatóságok miként fel-
ügyelik és érvényesítik.

Felügyelet, elszámoltathatóság  
és határokon átnyúló felügyelet

A 6AMLD meghatározza a nemzeti fel-
ügyeletek hatásköreit és feladatait, beleértve 
a megfelelési rendszerek ellenőrzését, a koc-
kázati kitettség értékelését, a belső kontrollok 
felülvizsgálatát és szükség esetén a szankciók 
alkalmazását. Ezek a felügyeleti funkciók 
szükségszerűen befolyásolják azt, hogy a 
könyvelők és a könyvvizsgálók miként tel-
jesítik a pénzmosás és a terrorizmusfinan-
szírozás elleni kötelezettségeiket, különösen 
a kockázatértékelés, a belső irányítás és a 
gyanús ügyletek vagy tevékenységek kezelé-
sének területén. 

Az irányelv az autonóm testületekre vonat-
kozóan is új rendelkezéseket vezet be. A tag-
államoknak biztosítaniuk kell, hogy az ilyen 
testületek valamely hatóság felügyelete alatt 
álljanak, ezáltal erősítve az elszámoltatható-
ságot és a pénzmosás és terrorizmusfinanszí-
rozás elleni felügyelet következetességét.

Az irányelv másik fontos eleme, hogy új 
felügyeleti szabályokat vezet be a határokon 
átnyúlóan tevékenykedő cégek számára. A 
nemzeti felügyeleteknek AML/CFT-felügye-
leti kollégiumokat kell létrehozniuk, ha nem 
pénzügyi kötelezett szolgáltatók – ideértve a 
könyvviteli vagy adótanácsadó cégeket is – 
több tagállamban működnek. E kollégiumok 
elősegítik a felügyeletek közötti együttműkö-
dést, összehangolják a felügyeleti tevékenysé-
geket, és támogatják az AML-kötelezettségek 
következetes érvényesítését az EU egészében. 

Felkészülés az új AML-szabályokra
A 6AMLD 2024. július 9-én lépett hatály-

ba, és 2027. július 10-től alkalmazandó. A fel-
készülés érdekében a számviteli szakemberek 
– különösen a kis- és középvállalkozásként 
működő szolgáltatók – számára indokolt a 
belső szabályzataik felülvizsgálata, a megfe-
lelési programok megerősítése, a szankciófi-
gyelés beépítése, valamint a megfelelő irányí-
tás és a munkatársak képzésének biztosítása.

Együttesen a tájékoztató és a gyakorlati 
háttéranyag olyan útmutatást nyújt, amely 
segíti a szakmát a szabályozási változások 
előrejelzésében, az uniós elvárásokhoz való 
igazodásban, valamint abban, hogy a napi 
működésbe beépüljön a pénzmosás és terro-
rizmusfinanszírozás elleni megfelelés szem-
pontja, támogatva az új uniós AML/CFT-ke-
retnek megfelelő, arányos és kockázatalapú 
végrehajtást.

A tájékoztató következő linken érhető el: 
6AMLD-Factsheet.pdf

https://www.ifac.org/publications/international-framework-good-governance-public-sector-2026
https://www.ifac.org/publications/international-framework-good-governance-public-sector-2026
https://www.ifac.org/publications/international-framework-good-governance-public-sector-2026
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2026/03/Accountancy-Europe-5-ways-the-6AMLD-will-impact-accountants-and-auditors.pdf?v1
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2026/03/Accountancy-Europe-5-ways-the-6AMLD-will-impact-accountants-and-auditors.pdf?v1
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2026/03/6AMLD-Factsheet.pdf?v1
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SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG HÍRE

OKTATÁSI BIZOTTSÁG HÍRE

A közfelügyeleti hatóság 2026. március 27-én jóváhagyta a ka-
mara elnöksége által a 34/2026. (03.06.) számú elnökségi hatá-
rozattal 2026. március 6-án elfogadott módosításait a Magyar 
Nemzeti Könyvvizsgálati Standard-nak (MNKS-nek). 

A módosítások eredményeképpen az MNKS 2/A, 2/B, 3/A 
és 3/B függelékeiben szereplő könyvvizsgálói jelentésmin-
ták aktualizálásra kerültek a számviteli törvény 156. § (5) 
bekezdés p) pontja szerinti, a társaságiadó-információkat 
tartalmazó jelentésre vonatkozó könyvvizsgálói nyilatko-
zattal, amelyben a könyvvizsgáló nyilatkozik arról,  hogy 
a vállalkozás a megelőző üzleti évre vonatkozóan köteles 
volt-e társaságiadó-információkat tartalmazó jelentést ké-
szíteni és nyilvánosságra hozni, és ha igen, azt a számviteli 
törvény 134/G. §-sal összhangban megfelelően közzétette-e 
és hozzáférhetővé tette-e.

A számviteli törvény 177. § (88) bekezdése alapján a tör-
vény 114/I. § (4) bekezdését, VI/B. Fejezetét, 156. § (5) bekez-
dés p) pontját először a 2024. június 22-én vagy azt követően 
induló üzleti évre kell alkalmazni.

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a társaságok először 
a 2024.07.01-vel induló üzleti évre, naptári évvel megegye-
ző üzleti év esetén pedig a 2025.01.01-vel induló üzleti évre 
vonatkozóan lehetnek kötelezettek társaságiadó-informá-
ciókat tartalmazó jelentés készítésére és közzétételére. A 
könyvvizsgálónak pedig egy évvel később, a következő évi 
beszámolóról kiadott könyvvizsgálói jelentésben kell nyilat-
koznia arról, hogy a megelőző üzleti év vonatkozásában a 
társaság kötelezett volt-e társaságiadó-információkat tartal-
mazó jelentés készítésére, és ha igen akkor azt a számviteli 
törvény 134/G. §-sal összhangban tették-e közzé és hozzá-

férhetővé. Tehát elsőként a 2026.06.30-i mérlegforduló-
nappal végződő üzleti évi beszámolókra vonatkozó könyv-
vizsgálói jelentésekben, naptári évvel megegyező üzleti év 
esetén pedig a 2026.12.31-i mérlegfordulónappal végződő 
üzleti évi beszámolókra kiadott könyvvizsgálói jelentések-
ben, kell, hogy kötelező elemként megjelenjen a számviteli 
törvény 156. § (5) bekezdés p) pontja szerinti könyvvizsgá-
lói nyilatkozat a megelőző üzleti évre vonatkozóan.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standard /A, 2/B, 3/A 
és 3/B függelékeiben szereplő könyvvizsgálói jelentésminták 
a 2026. június 30-án vagy azt követően végződő üzleti évek 
beszámolóira vonatkozó könyvvizsgálói jelentésekre alkal-
mazandók, azzal, hogy alkalmazásuk a korábban végződő 
üzleti évi beszámolókra vonatkozó független könyvvizsgá-
lói jelentésekre is megengedett. 

Az MNKS módosításának megfelelően a Magyar Könyv-
vizsgálói Kamara szakértői bizottsága aktualizálta a kamara 
honlapján elérhető könyvvizsgálói jelentésmintákat is.

Az előzőek szerint aktualizált könyvvizsgálói jelentés-
minták a 2026. június 30-án vagy azt követően végződő 
üzleti évek beszámolóira vonatkozó könyvvizsgálói je-
lentésekre alkalmazandók, ugyanakkor azok alkalmazá-
sa a korábban végződő üzleti évekre vonatkozó független 
könyvvizsgálói jelentések esetében is megengedett.

A módosított MNKS itt érhető el: MKVK - MAGYAR 
NEMZETI KÖNYVVIZSGÁLATI STANDARD (MNKS)

Az aktualizált jelentésminták itt érhetőek el: MKVK - 
2026. június 30-án vagy azt követően végződő üzleti évekre 
alkalmazandó könyvvizsgálói jelentésminták

MINŐSÍTETT OKTATÓI KINEVEZÉS
2026. 03. 28. – 2031. 03. 28.

SZÁMVITEL NEMZETKÖZI SZABÁLYOZÁSA
1. Vörösné Soós Adrienn

MÓDOSULT A MAGYAR NEMZETI KÖNYVVIZSGÁLATI  
STANDARD (MNKS) ÉS AKTUALIZÁLÁSRA KERÜLTEK A KAMARA 
HONLAPJÁN ELÉRHETŐ KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉSMINTÁK

https://mkvk.hu/hu/tudastar/szakmai-es-etikai-standardok/konyvvizsgalati_standardok/magyar-nemzeti-konyvvizsgalati-standard_mnks
https://mkvk.hu/hu/tudastar/szakmai-es-etikai-standardok/konyvvizsgalati_standardok/magyar-nemzeti-konyvvizsgalati-standard_mnks
https://mkvk.hu/tudastar/jelentesmintak/jelentesmintak_20260630
https://mkvk.hu/tudastar/jelentesmintak/jelentesmintak_20260630
https://mkvk.hu/tudastar/jelentesmintak/jelentesmintak_20260630
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MKVK OK HÍREI

A digitalizáció és az adatalapú döntésho-
zatal térnyerése alapjaiban alakítja át a 
számviteli és könyvvizsgálati szakmát. A 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatá-
si Központ Kft. (MKVK OK Kft.) képzési 
portfóliójában kiemelt helyet kapnak azok 
a gyakorlatorientált programok, amelyek 
a könyvvizsgálók és könyvelők számára 
kézzelfogható eszközöket adnak a modern 
adatelemzéshez és az automatizációhoz.

A Power BI képzés célja, hogy a részt-
vevők magabiztosan tudják kezelni és vi-
zualizálni a nagy mennyiségű pénzügyi 
adatot. A tanfolyamok során megismer-

hetők az adatmodellezés alapjai, az inter-
aktív riportok készítése, valamint azok a 
módszerek, amelyekkel a könyvvizsgálati 
eljárások hatékonyabban, gyorsabban és 
mélyebb elemzési szinten végezhetők el. 
A Power BI használata nemcsak az elle-
nőrzési folyamatokat támogatja, hanem 
az ügyfelek felé történő kommunikációt is 
új szintre emeli a jól értelmezhető vizuális 
kimutatások révén.

Az AI (mesterséges intelligencia) köny-
velőknek és könyvvizsgálóknak képzés 
a jövő technológiáit hozza közelebb a 
szakmához. A résztvevők betekintést 

kapnak abba, hogyan alkalmazhatók 
az AI-alapú eszközök a könyvelési és 
könyvvizsgálati folyamatok automati-
zálásában, a kockázatelemzésben, illetve 
az anomáliák felismerésében. Kiemelt 
hangsúly kerül a gyakorlati példákra, 
valamint azokra az etikai és adatbizton-
sági kérdésekre is, amelyek a technológia 
használatával együtt járnak.

A Power BI és AI képzések egyér-
telműen hozzájárulnak ahhoz, hogy a 
könyvvizsgálók és könyvelők ne csupán 
kövessék, hanem alakítsák is a szakma 
digitális fejlődését.

A KAMARAI TÁMOGATÁSSAL ELÉRHETŐ TÁVOKTATÁSI  
TOVÁBBKÉPZÉSI RENDSZERÜNK AKTUÁLIS FILMKÍNÁLATA

Előadások általános kreditekért:
• 1. témaszámú nemzetközi minőségirá-

nyítási standard. Minőségirányítás pénz-
ügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy 
átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot 
nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kap-
csolódó szolgáltatási megbízásokat végre-
hajtó társaságok számára; 2. témaszámú 
nemzetközi minőségirányítási standard. 
Megbízás minőségének áttekintései 220. 
témaszámú (felülvizsgált) nemzetközi 
könyvvizsgálati standard – 1 kredit

• 1. témaszámú minőségirányítási 
standard; Minőségirányítás pénzügyi ki-
mutatások könyvvizsgálatát vagy átvilá-
gítását vagy egyéb bizonyosságot nyújtó 
szolgáltatásokra szóló, vagy kapcsolódó 
szolgáltatási megbízásokat végrehajtó 
társaságok számára – 1 kredit

• 315. témaszámú (2019-ben felülvizs-
gált) nemzetközi könyvvizsgálati stan-
dard 2023. január 1-től – 2 kredit

• 4400. témaszámú (felülvizsgált) „Megál-
lapodás szerinti eljárások végrehajtására szó-

ló megbízások” c. kapcsolódó szolgáltatások-
ra vonatkozó nemzetközi standard – 1 kredit

• 540. témaszámú (felülvizsgált) nem-
zetközi könyvvizsgálati standard. Szám-
viteli becslések és kapcsolódó közzétételek 
könyvvizsgálata – 1 kredit

• A 2023. évi LXXXIV. törvény globá-
lis minimumadó szabályok alkalmazása 
a hazai gyakorlatban, felkészülés a 2025-
ben esedékes előleg-bevallásra – 2 kredit

• A jövő becslése – 1 kredit
• A kamarai és a közfelügyeleti minő-

ség-ellenőrzés tapasztalatai – 1 kredit
• A konszolidált éves beszámoló készítés 

módszertana – 3 kredit
• A könyvvizsgálók büntetőjogi felelős-

sége – 1 kredit
• A Metrum Referencia 2024 új eszközei 

a könyvvizsgálatokban – 1 kredit
• A pénzegység alapú statisztikai minta-

vétel elmélete és gyakorlata – 2 kredit
• A visszaélések kockázatának kezelése 

a könyvvizsgálat során és a pénzügyi ága-
zati szakemberek munkájában – 2 kredit

• Adatbiztonság és a könyvvizsgálat – 1 
kredit

• Adatelemzés a könyvvizsgálati eljárá-
sokban – 1 kredit

• Adatelemzés lehetőségei a NAV eljárá-
sok során – 2 kredit

• AI a könyvvizsgálatban – lehetőségek 
és kérdőjelek – 2 kredit

• Áruk – ELÁBÉ könyvvizsgálata; A 
pénzmosás felismerésének gyakorlati kér-
dései – 1 kredit

• Az átalakulás, egyesülés, szétválás 
könyvvizsgálata 2021 – 3 kredit

• Az IESBA kódex változásai: A PMT 
szerinti kockázatérzékenységi megközelí-
tés törvényi elvárásai, gyakorlati vonalve-
zetők – 1 kredit

• Az ISA-k arányos alkalmazása a 
könyvvizsgálat folyamatában – 1 kredit

• Civil szervezetek gazdálkodása: általános 
ismeretek, közhasznúság, közérdekű önkén-
tes tevékenység, adózási kérdések – 2 kredit

• Eltereléses csalások (BEC fraud) és 
hasonlók – de mit tehetünk ellenük? – 

https://mkvkok.hu/szakkepzes-kategoriak/szamviteli-szakterulet/powerbi-kepzesek-konyveloknek
https://mkvkok.hu/szakkepzes-kategoriak/szamviteli-szakterulet/online-ai-konyveloknek-es-konyvvizsgaloknak
https://mkvkok.hu/szakkepzes-kategoriak/szamviteli-szakterulet/online-ai-konyveloknek-es-konyvvizsgaloknak
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Kiberbűnözés – Újdonságok és kihívások 
a számvitel világában – 1 kredit

• Gyakorlati esettanulmányok ISA 315®, 
ISA 540®, valamint az ügyfél informatikai 
környezetének felmérése – 1 kredit

• ISA 600. témaszámú (felülvizsgált)
standard: Speciális szempontok – Cso-
portra vonatkozó pénzügyi kimutatások 
könyvvizsgálatai (beleértve a komponen-
sek könyvvizsgálóinak munkáját) – 1 kredit

• ISRE 2400-as standard elméleti kere-
tei és gyakorlati aspektusai – 1 kredit

• Kevésbé összetett gazdálkodó egysé-
gek könyvvizsgálati standardja; E-aláírás 
és e-archiválásra való felkészülés – 1 kredit

• Korrupció, a külföldi vesztegetés elle-
ni fellépés – 1 kredit

• Nemzetközi ügyletek ÁFA-ja – 2 kredit
• Vizsgálatra kiválasztás és mintavé-

tel könyvvizsgáló program segítségé-
vel (Metrum Referencia könyvvizsgáló 
program) – 1 kredit

Előadások speciális minősítésekhez
Fenntarthatósági, IFRS,  

pénzügyi intézményi, befektetési 
vállalkozási, biztosítói, kibocsátói, 

pénztári minősítéshez:
• A fenntarthatósági jelentés könyv-

vizsgálata, az új könyvvizsgálói minő-
sítés és a kapcsolódó audit munka; A 
figyelemmel kísérési tevékenység és a be-
fejezett megbízások ellenőrzése – 1 kredit

• Egy toplistás nagyvállalati ESG jelen-
tés – az MVM csoport a fenntarthatóság-
ról, IFRS 9 tapasztalatok a hitelintézeti 
szektorban – Az MNB IFRS 9 módszer-
tani kézikönyvének elvárásai – 1 kredit

• Egy toplistás nagyvállalati CSRD jelen-
tés – Telecom; a kriptoeszközök és – szol-
gáltatások szabályozása; IFRS frissítés – új 
standardok és változások, IFRS18 – 1 kredit

• Mesterséges intelligencia a PTT ügy-
felek kiszolgálása során: Igazságügyi 
könyvszakértők speciális esetei a PTT 
ügyfelek vonatkozásában – 1 kredit

• A számviteli törvény és a vonatkozó
számvitelt szabályozó kormányrendeletek 
2026. január 1-től hatályos változásai; ESRS 
(Európai Fenntarthatósági Jelentési Standar-
dok) E1 Éghajlatváltozás – a magyar termé-
szettudományi szakértő szemével – 1 kredit

IFRS, pénzügyi intézményi,  
befektetési vállalkozási, biztosítói, 
kibocsátói, pénztári minősítéshez:
• A Pénz és Tőkepiaci Tagozat hírei;

Fintech és PSD2: MNB tapasztalatai a pi-
aci újszerű szereplőkkel – 1 kredit

• Elektronikus aláírás és a digitális archi-
válás specialitásai és technikája; a kamarai 
minőség-ellenőrzés tapasztalatai a pénz- és 
tőkepiac könyvvizsgálóinál – 1 kredit

• IFRS – Mire készüljünk a 2024-es év
könyvvizsgálata során?; A közfelügyelet 
aktuális kérdései – 1 kredit

• A pénz és tőkepiaci ágazati törvények
2026. január 1-től hatályos változásai; A Köz-
felügyelet visszajelzései a pénz- és tőkepiaci 
könyvvizsgálók számára – 1 kredit

Fenntarthatósági minősítéshez:
• A fenntarthatósági fejlődés könyv-

vizsgálata (alapvetések) – 1 kredit
• A robottechnika alkalmazási lehető-

ségei a könyvvizsgálat workflowjában; a 
bankrendszer átalakulása; a fenntartható 
fejlődés – 1 kredit

• CSRD és fenntarthatósági jelentés –
alapok a pénzügyi-számviteli szakembe-
rek számára – 2 kredit

• Kerekasztal-beszélgetés a fenntartha-
tó fejlődésről – 2 kredit

Pénzügyi intézményi, befektetési 
vállalkozási, biztosítói, kibocsátói, 
pénztári minősítéshez, költségvetési 

minősítéshez
• A 2024. év könyvvizsgálati tapasz-

talatai; A minőség-ellenőrzés tapaszta-
latai; A könyvvizsgáló cégek belső mi-
nőségirányítási rendszerének ellenőrzési 
szempontjai – 2 kredit

• A Datasnipper, mint intelligens asszisz-
tens lehetőségei; A modern technológiák 
hatása a könyvvizsgálatra; Könyvvizsgálat 
2.0: A mesterséges intelligencia térnyerése 
a könyvvizsgálat és ellenőrzés területén; Az 
adat válaszol, ha jól kérdezünk – Tudatos 
és biztonsági AI használat a gyakorlatban; 
Adatelemzés és forensic tesztelés könnye-
dén a TEAM Mate Analytics–szel – 3 kredit

• A hazai könyvvizsgáló programok
archiválási funkciójának bemutatása; Ke-
rekasztal beszélgetés a digitális archiválás 
gyakorlati megvalósításáról – 2 kredit

• A Metrum Referencia 2025 új eszkö-
zei a könyvvizsgálatokban – 2 kredit

• Mesterséges intelligencia; hogyan
segíti a ChatGPT a tervezést?; MI-re sza-
bott világ: jogalkotás Európában és azon 
túl; A mesterséges intelligencia által tá-
mogatott audit sikertényezői; Az MI ala-
pú orvoslás etikai kihívásai – 2 kredit

• Üzleti értékeink védelme a digitális
térben; Az MI vállalati alkalmazásának 
működési kockázatai és kezelésük; Mes-
terséges Intelligencia alkalmazása a sza-
bálytalanságok (pl. korrupció) feltárásá-
ban – 2 kredit

SZAKMAI RENDEZVÉNY
SzámlaRobot Webinárium – „Számla-
feldolgozás – Hogyan lehet az egyszerűt 
felokosítani, a bonyolultat leegyszerűsí-
teni? Vállalkozások részére
Előadó: Lepesi János
A rendezvény dátuma: 2026. június 10.; 
10.00–11.00; ZOOM

A részvétel ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött.

Jelentkezés »

SzámlaRobot Webinárium – „Számla-
feldolgozás – Hogyan lehet az egyszerűt 
felokosítani, a bonyolultat leegyszerűsí-
teni? Államháztartásban, költségvetési 
szervnél dolgozók részére
Előadó: Lepesi János
A rendezvény dátuma: 2026. június 10.; 
13.00–14.00; ZOOM

A részvétel ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött.

Jelentkezés »

Magas szintű adatbiztonság KKV-k szá-
mára egyszerűen és költséghatékonyan
Az előadó: Samarjai Zsolt
A rendezvény dátuma: 2026 június 16.  
13.00–14.00; ZOOM

A részvétel ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött.

Jelentkezés »

Hatékony időgazdálkodás
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026. szeptember 16. és 23. 9.00– 
12:15

Jelentkezés »

Magabiztos kommunikáció a munkában
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026 október 15 és 21. 9.00–
12:15

Jelentkezés »

DISC tréning
Előadó: Mitták Zoltán tréner és coach
Időpont: 2026 október 15 és 21. 9.00–
12:15

Jelentkezés »

https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-szamlarobot-webinarium-szamlafeldolgozas-hogyan-lehet-az-egyszerut-felokositani-a-bonyolultat-leegyszerusiteni-vallalkozasok-reszere-2
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-szamlarobot-webinarium-szamlafeldolgozas-hogyan-lehet-az-egyszerut-felokositani-a-bonyolultat-leegyszerusiteni-allamhaztartasban-koltsegvetesi-szervnel-dolgozok-reszere-2
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-magas-szintu-adatbiztonsag-kkv-k-szamara-egyszeruen-es-koltseghatekonyan
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-hatekony-idogazdalkodas
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-magabiztos-kommunikacio-a-munkaban-1
https://mkvkok.hu/szakmai-rendezvenyek/online-disc-trening
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FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍRE

AKTUÁLIS ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOK

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló  
2007. évi LXXV. törvény 33. § (5) bekezdés, 44. § (4) bekezdés szerinti közzététel

FELVÉTEL A KAMARÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

Balla Mónika 006419 2143 Kistarcsa, Zrínyi utca 22. 2026.03.04
Bartók László 007042 1136 Budapest, Hollán utca 3. 5/1. 2026.03.04
Csák Ibolya Mária 000771 5000 Szolnok, József Attila utca 23. 4/28. 2026.03.04
Krénusz Gyuláné Dr. 004006 1091 Budapest, Üllői út 119. 1/28. 2026.03.04
Prokai Endre 006007 4400 Nyíregyháza, Erdő sor 12. 2/14. 2026.03.04

FELVÉTEL A KÖNYVVIZSGÁLÓ CÉGEK NYILVÁNTARTÁSÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

KÉTHÉT Kft. 004492 1097 Budapest, Vaskapu utca 10-14. D 1/14. 2026.03.04
LUMIS Kft. 004493 1026 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 79. fszt. 3. 2026.03.24

KAMARAI TAGSÁG MEGSZŰNÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSA

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

Hölbling Sándor 007132 7630 Pécs, Palahegy utca 55/4. 2026.02.12

TÖRLÉS A KÖNYVVIZSGÁLÓ CÉGEK NYILVÁNTARTÁSÁBÓL

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

AUDIT-BOGLÁR Kft. 000640 8630 Balatonboglár, Alkotás utca 2/a. 2026.03.04
NOVASZISZ Audit Kft. 004206 6640 Csongrád, Zrínyi utca 22. 2026.03.04
PRUDENTIA Kft. 000277 1119 Budapest, Alsókubin utca 9. 1./1. 2026.01.24
RUTIN 96. Bt. 001945 4600 Kisvárda, Dózsa György utca 1. 2026.03.04
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